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H EMPIST στην 74η θέση της λίστας MSP 501 2023
του Channel Futures

2023/07/04 12:23 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

H EMPIST συμπεριλήφθηκε στη λίστα MSP 501 2023 του Channel Futures™ με τους
κορυφαίους  Παρόχους Διαχειριζόμενων Υπηρεσιών ανά τον κόσμο.

Η εταιρεία βρίσκεται στο TOP 100 ανάμεσα σε 130.000 επιχειρήσεις παροχής
Managed Services παγκοσμίως, καθώς κατετάγη στην 74η θέση της λίστας MSP 
501 για το 2023, ενώ το 2022 βρισκόταν στη θέση 89, και το 2021 στη θέση 110.

Τα τελευταία 17 χρόνια, πάροχοι διαχειριζόμενων υπηρεσιών (Managed Services
Providers – MSP) από όλον τον κόσμο έχουν υποβάλει αιτήσεις για συμπερίληψη σε
αυτή την αναγνωρισμένη λίστα. Η λίστα Channel Futures MSP 501 αξιολογεί την
απόδοση του οργανισμού με βάση τις ετήσιες πωλήσεις, τα επαναλαμβανόμενα
έσοδα, τα περιθώρια κέρδους, το μείγμα εσόδων, την ανάπτυξη, την καινοτομία και
τις υποστηριζόμενες τεχνολογίες, και κατατάσσει τους παρόχους χρησιμοποιώντας
μια μοναδική μεθοδολογία που σταθμίζει τις οικονομικές επιδόσεις σύμφωνα με τη
μακροπρόθεσμη υγεία και βιωσιμότητα, την ικανότητα για επαναλαμβανόμενα έσοδα
και τη λειτουργική αποτελεσματικότητα.

Ταυτόχρονα, το ελληνικό γραφείο σημειώνει ραγδαία ανάπτυξη, τόσο σε επίπεδο
πωλήσεων όσο και ανθρώπινου δυναμικού. Ειδικά στο α’ εξάμηνο του 2023, η EMPIST
είχε αύξηση τζίρου κατά 150% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο το 2022. Η
εμπορική πορεία της επιχείρησης στην Ελλάδα οδήγησε σε ανάπτυξη του τοπικού
γραφείου με αύξηση του ανθρώπινου δυναμικού – ενώ η επιχείρηση έχει 4 νέες 
ανοικτές θέσεις εργασίας τον Ιούλιο 2023.

«Η EMPIST είναι ένας αμιγώς πελατοκεντρικός πάροχος, που εστιάζει στην επιτυχία
των πελατών της πρωτίστως. Τόσο η παγκόσμια αναγνώριση του Channel Futures™ ,
όσο και η ανάπτυξη που βλέπουμε στην Ελλάδα, αποδεικνύουν ότι η προσέγγισή μας
στην παροχή Διαχειριζόμενων Υπηρεσιών και λύσεων τεχνολογίας είναι στη σωστή
κατεύθυνση. Είμαι περήφανος για την ομάδα μας και όσα έχουμε επιτύχει», σχολίασε
σχετικά ο Κωνσταντίνος Παπαχαραλάμπους, Branch Manager της EMPIST.

Το CV της Empist 

Η EMPIST παρέχει επιχειρησιακές λύσεις τεχνολογίας και ψηφιακού μετασχηματισμού.



Έχοντας περισσότερα από 20 χρόνια εμπειρίας και γραφεία στις ΗΠΑ και την Αθήνα,
η ομάδα της EMPIST σχεδιάζει, παραμετροποιεί και υλοποιεί λύσεις πληροφοριακής
υποδομής και ασφάλειας, καθώς και ανάπτυξης ιστοσελίδων και εφαρμογών για τους
πελάτες της στον Κατασκευαστικό Κλάδο, την Παραγωγή και Μεταποίηση,
Μεταφορές & Logistics, Ναυτιλία, Υγεία, Οικονομικές και Συμβουλευτικές Υπηρεσίες,
ΜΚΟ.


